

Говорят, у мамы руки золотые *игровой час*

Мама – самый родной человек. С самого детства тянешь к ней руки, обнимаешь крепко, спешишь к ней поделиться радостью или печалью, и она всегда похвалит или утешит, скажет, что все обязательно будет хорошо... И ей веришь, ведь с материнской любовью так легко дышится и живется!



22 ноября библиотекарь Репнинской сельской библиотеки Ермакова



Татьяна Анатольевна провела с учащимися Репнинской основной школы игровой час «Говорят, у мамы руки золотые», посвящённый Дню матери.

Во время беседы дети с удовольствием рассказывали о своих

мамах и на примерах из жизни своей семьи объяснили, почему мамины руки называют «золотыми». А какие ещё наши мамы? На этот вопрос дети ответили, оформив плакаты-поздравления «Самым любимым и родным». И

оказалось, что у каждого мама добрая, ласковая, терпеливая, нежная, заботливая, мудрая.



Участвуя в конкурсах «Почемучки», «Свари борщ», «Собери ребёнка в школу», «Любимые сказки», «Волшебный клубочек», дети поняли, как много обязанностей у мамы и как трудно ей без помощи близких.

